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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 142
	Aos dois (02) dias do mês de maio do ano de mil novecentos e noventa e sete (1997), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão ordinária nº 142 (cento e quarenta e dois), às 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), Helena de Almeida Silva (2º secretária), Maria Nilda Monteiro Ribeiro, Elias Alves Cardoso, Adauto Hermínio Silva e José Américo Cruz. Faltaram os vereadores: Edson Cabral da Silva Filho e Jesimiel Gonçalves de Lima. 
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o secretário da câmara Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, para fazer a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 
	Depois o Sr. presidente fez uma pausa para registrar a presença do professor de informática Sr. José Valdenício (Bernardo) e demais populares. 
	Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente convidou mais uma vez o secretário da câmara para fazer a leitura das correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara.
	Não havendo proposições escritas nem orais, o Sr. presidente aproveitou o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência para dizer que está com as prestações de contas da prefeitura municipal de Xexéu, exercício 1993, e da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xexéu, concernente aos exercícios 94 e 95, para serem examinados por este plenário, e aproveitou a oportunidade para combinar as datas das reuniões que finalizam o 2º período legislativo.
	Encerrado o pequeno expediente, o Sr. presidente abriu a ordem do dia, que ficou prejudicada por não haver propositura em tramitação.
	Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores, não tendo vereador inscrito, o Sr. presidente encerrou o grande expediente, agradecendo a presença de todos e convocando uma nova sessão para o dia 14 de maio do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo presidente, 1º e 2º secretário e por mim.
Xexéu, 02 de maio de 1997. 

NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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